
Ansehen von Touareg-Fahrern ?
Beitrag von „Jego“ vom 8. März 2010 um 02:26

Mal mein Fazit nach den ersten 3 Monaten Touareg:

Die meisten Leute schätzen den armen Dicken sehr falsch ein. Nimm deinen Spritverbrauch und
addiere nochmals 10 Liter, um auf die Vermutung der Unwissenden zu kommen.
Negatives Feedback gibts iwie meistens, was braucht man so ein Auto, hätts nicht auch ein
Tiguan getan? Das macht gut 75% der Meinungen aus.
Die restlichen 25% finden den Dicken schön oder sind mal mitgefahren und sind dann sowieso
begeistert.

Die Reaktionen treffen auf alle Fahrer im Haushalt zu. Jetzt kommt bei mir noch hinzu, dass ich
erst zarte 21 Jährchen auf dem Buckel hab. Da erntet man im Straßenverkehr natürlich nochmal
deutlich mehr böse Blicke. Und an meinem Fahrstil liegts sicher nicht, bin sehr zurückhaltend
unterwegs, fahr nicht schneller als erlaubt oder sonstwas.

Grüße

Jego, der grad die Oscarverleihung anschaut
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